



Iktatószám:

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy az előttünk álló időszakban a hiteles és korrekt tájékoztatás jegyében napról-napra egyfajta hírlevél formájában tájékoztassam Önt a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében tett helyi intézkedésekről, aktualitásokról. Mindez számomra azért is kiemelkedően fontos, hiszen nem mindegy mit és milyen formában tájékoztatja, tájékoztatjuk lakosainkat a kialakult helyzetről. Fontosnak tartom, hogy városunkban ne terjedjenek álhírek a koronavírus kapcsán – ezért is tartom fontosnak ezt a tájékoztatási formát.

2020. április 17.

Továbbra sincs tudomásunk szerint koronavírus fertőzött Hajdúnánáson. A járvány lassításának érdekében mindent megteszünk.

- **MINDEN HAJDÚNÁNÁSI HÁZTARTÁSBA IGYEKSZÜNK ELJUTTATNI EGY DARAB MOSHATÓ SZÁJMASZKOT**

3 héttel ezelőtt a Helyi Sajátosságok csoport elkezdte a mosható szájmaszkok gyártását. Eddig mintegy 7200 darab szájmaszkot gyártottunk. Első körben a közintézményekben, a közterületeken dolgozó szakemberek, munkatársak napi munkájának segítése, védelme érdekében kaptak mosható szájmaszkokat. Ezt követően minden 65 év feletti idős hajdúnánási megkapta postaládájába a mosható szájmaszkokat! Nagyságrendileg 3200 65 év feletti idős kapott szájmaszkot. Most a 65 év feletti idős hajdúnánásiakat követően, a napokban minden hajdúnánási háztartásba igyekszünk eljuttatni 1 darab mosható szájmaszkot! Ezzel is szeretnénk arra ösztönözni és kérni mindenkit, hogy bevásárlásaikat, különféle ügyeiket egyedül intézzék!

- **TÉRÍTÉSMENTES EGÉSZSÉGÜGYI ÜGYELETI ÉTKEZÉS**

A kialakult helyzetben az egészségügyben dolgozókra jelentős teher hárul. Ezért az ügyeletben lévő egészségügyben dolgozóknak (Mentőállomás, Szalay János Rendelőintézet, Csohány Jenő Egészségház) térítésmentesen biztosítja a Hajdúnánás Városi Önkormányzat az ebédet. Ezúton is köszönöm elkötelezettségüket és kitartásukat egészségünk megóvása érdekében.



**Hajdúnánás Városi Önkormányzat
Polgármesterétől**

4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. sz.

☎ 52/381-411 📠 52/381-087 ✉ szollath@hajdunanas.hu



• **LELKI SEGÉLYSZOLGÁLAT**

Megkezdjük városunkban a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat jóvoltából a **telefonos lelki segítség nyújtási szolgálatunk** működését. Amennyiben egyedül érzi magát, segítségre van szüksége, vagy egyszerűen megosztaná aggodalmait egy segítőkész emberrel, **hívja munkaidőben a Szolgálat alábbi +36 70 338 9229 telefonszámát**. Segítünk átvészelni az elkülönülés, bezártság nehéz időszakát.

• **„MARADJ OTTHON – VERSELJ OTTHON” PÁLYÁZAT**

A „Maradj Otthon – Fotózz Otthon” nagyszerű pályázatot követően egy újabb játékra invitálom a hajdúnánásiakat.

Verseljünk otthon, a természetben!

Legyen az gyermek, fiatal, felnőtt vagy idős, mindenkit egyaránt vonz az ébredő természet. **Az otthonaikban, a kertjükben szavalják el kedvenc versüket! Kérjék meg családtagjukat, ismerőseit, hogy telefonjukkal, kamerájukkal rögzítsék a szavalatot.**

Küldje el Hajdúnánás facebook oldalára (@hirek.hajdunanas) üzenet formájában vagy a nanasfoto@gmail.com e-mail címre a rögzített videót.

A beküldött videókat összegyűjtjük, napról-napra közzé tesszük Hajdúnánás Város facebook oldalán és a legtöbb kedvelést kapott videó gazdáját egy Nánási Portéka ajándéksomaggal ajándékozunk meg. Mindemellett a játék résztvevői között is kisorsolunk egy Nánási Portéka termékekből összeállított ajándéksomagot.

A videókat folyamatosan várjuk 2020. május 20-ig!

SZAVALÁSRA FEL!

Figyeljünk egymásra, segítsük az időseket, és aki teheti kérem, hogy maradjon otthon.

Hajdúnánás, 2020. április 17.



Szólláth Tibor

Hajdúnánás polgármestere



**IDŐSBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT DÍJ**

